Priloha ¢. 7ZD

TECHNICKE PODMINKY USEKU

na verejnou zakazku s nazvem:

»Obnova soustavy verejného osvétleni Litomérice — 1. etapa”

Pozadavky na osvétleni tseku:
e Vypocet osvétlenosti komunikace bude zpracovéan v souladu s normou CSN EN 13201
e Vysledky vypoctu rusivého osvétleni budou v souladu s normou CSN EN 12464-2
e Vypocet ruSivého osvétleni v daném uUseku bude zpracovdn se stejnym typem svitidla, vykonem,
svételnym tokem, vyzatrovaci charakteristikou, polohou a naklonem jako vypocet osvétlenosti

komunikace ve stejném useku

e Splnéni vSech poZadovanych parametri bude doloZeno bud vystupem z vypoctového programu
nebo vypoétem

Soucasné s nabidkou v zadavacim fizeni musi byt dolozeno:

e Montazni navod v Ceském jazyce

e Katalogovy list svitidel

e Svételné technicky vypocet

e Otevieny Dialux vypocet pro jednotlivé situace v elektronické podobé

e Otevieny Dialux vypocet rusivého osvétleni pro jednotlivé situace v elektronické podob
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Grafické znazornéni usekul (obecné)
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Pozadavky na jednotlivé useky

Usek €. 1 - Budova A

Priloha ¢. 7 ZD

S Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) 2 > 3,00
Em max (Ix)< <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 10
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 10

b (m) 25

¢ (m) 9
d(m) 0

e (m) 8

f (m) 23

g (m) 14

h (m) 7,1

i (m) -20

j (m) 25
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 32

Pocet doplriovanych svételnych bodu v Gseku: 0

Usporadani stozara: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 2

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) 2 = 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 20,30
uoz 0,35
ul2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 40
CCT (K) 2700
Cinitel adrzby 0,80
a(m) 6,5

b (m) 35

c (m) 10

d (m) 0
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 30

Pocet doplriovanych svételnych bodu v Gseku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka




Usek €. 3 -Budova A

T Pozadavek
TFida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 250
Em max (Ix)< <7,50
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
Pmax (W) 20
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 8

b (m) 25

c (m) 9

d (m) 0

e (m) 7

f (m) 38

g (m) 14

h (m) 6,9

i (m) -7,5

j (m) 40
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
NejvétsSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 17

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 4 - Budova A

T Pozadavek
TFida osvétleni M4
Lm (cd/m2) 2 20,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 > 0,30
uo = 0,40
ul 2 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 60
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 40

c (m) 10

d (m) 0

e (m) 7

f (m) 48

g (m) 1,8

h (m) 4,1

i (m) -5

j (m) 50
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 23

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZarl: jednostranné

Poznamka




Usek €. 5

P Pozadavek
arametr

Trida osvétleni M6
Lm (cd/m2) 2 =>0,30
Lm (cd/m2) < <0,50
Tl max < <20
RS (EIR) min 2 20,30
uo =z 0,35
ulz 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 25
CCT (K) 2700
Cinitel adrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 40

c (m) 8

d (m) 0
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodu v useku: 23

Pocet doplriovanych svételnych bodu v Gseku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka




Usek €. 6 — Budova B

T Pozadavek
TFida osvétleni M4
Lm (cd/m2) 2 20,75
Lm (cd/m2) < <1,00
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 > 0,30
uo = 0,40
ul 2 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 50
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 7

b (m) 35

c (m) 8

d (m) 0

e (m) 3

f (m) 26

g (m) 14

h (m) 2,3

i (m) -10,5

j (m) 30
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 26

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZarl: jednostranné

Poznamka




Usek €. 7 - Budova B

T Pozadavek
Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) 2 = 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 > 0,30
uo = 0,35
ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 25
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 7

b (m) 27

c (m) 8

d (m) 0

e (m) 4,5

f (m) 10

g (m) 14

h (m) 2,3

i (m) 25,5

j (m) 13
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 86

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZarl: jednostranné

Poznamka




Usek ¢. 8 — Budova A

T Pozadavek
TFida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 250
Em max (Ix)< <7,50
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
Pmax (W) 15
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 30

c (m) 8,5

d (m) 0

e (m) 7,5

f (m) 48

g (m) 14

h (m) 7,9

i (m) -1,5

j (m) 50
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
NejvétsSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 52

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 9 — Budova B

T Pozadavek
Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) 2 = 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
Tl max < <15
RS (EIR) min 2 > 0,30
uoz 0,35
ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 30
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6,5

b (m) 35

c (m) 7,5

d (m) 0

e (m) 3,5

f (m) 58

g (m) 14

h (m) 11

i (m) -12,5

j (m) 60
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 17

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stoZarl: jednostranné

Poznamka




Usek ¢. 11 — Budova A

Barnen Pozadavek
Trida osvétleni M6
Lm (cd/m2) 2 =>0,30
Lm (cd/m2) < <0,50
Tl max < <20
RS (EIR) min 2 > 0,30
uo = 0,35
ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 15
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a; Xa; X az(m) 7x1x7
b (m) 27

c (m) 7,5

d (m) 0

e (m) 3

f (m) 10

g (m) 14

h (m) 1,3

i (m) 13,5

j (m) 12,5
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 8

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozaru: dvojité vylozZeni, stfedni pas

Poznamka

al a2 |

a3




Usek €. 13 — Budova A

Paramolr Pozadavek
Trida osvétleni M6
Lm (cd/m2) 2 =0,30
Lm (cd/m2) < <0,50
Tl max < <20
RS (EIR) min 2 > 0,30
uo =z 0,35
ul = 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 10
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a; X a; X az (m) 7x0,5x7
b (m) 27

c (m) 7
d(m) -0,25
e (m) 5

f (m) 10

g (m) 14

h (m) 2,1

i (m) -15,5
j(m) 12,5
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
NejvétSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) £ <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi praimérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 24

Pocet doplrnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozart: dvojité vyloZeni, stiedni pas

Poznamka

al
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Usek €. 14 — Budova A

T Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)< <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 8
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 4

b (m) 30

c (m) 6

d (m) 0

e (m) 7,5

f (m) 35

g (m) 1.8

h (m) 2,6

i (m) -3,5

j (m) 37
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
NejvétsSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v useku: 148

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 15 — Budova B

T Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)< <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 10
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 7

b (m) 30

c (m) 5

d (m) 0

e (m) 55

f (m) 58

g (m) 14

h (m) 2,1

i (m) -15

j (m) 60
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
NejvétsSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 145

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0
Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 16 — Budova B

T Pozadavek
Trida osvétleni P5
Em min (Ix) 2 = 3,00
Em max (Ix)< <4,50
Emin (Ix) 2 > 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 8
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 4

b (m) 30

c (m) 4

d (m) 0

e (m) 4

f (m) 38

g (m) 1,8

h (m) 0,7

i (m) -5

j (m) 40
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
NejvétsSi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné ruSivém sméru (cd) < £10000
Nejvétsi pramérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tuseku: 109

Pocet doplnovanych svételnych bodu v useku: 0

Usporadani stozarl: jednostranné

Poznamka:




Usek €. 4 — Kruhovy objezd ul. Na Valech

Trida osvétleni C4
Em min (Ix) 2 210,00
U0 max 204
Pmax (W) 60
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
A1 (m) 20,29
A2 (m) 25,58
A3 (m) 1,37
A4 (m) 20,26
A5 (m) 19,17
D1 (m) 16,12
D2 (m) 21,02
D3 (m) 30,3
Vyska S1 az S5 (m) 10
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 5%
Stupen odrazu okraje ostrivku 23 %
Stupen odrazu ostriivku 15%

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 5
Pocet doplriovanych svételnych bodu v Gseku: 0

Poznamka:

10



Usek €. 7 — Kruhovy objezd ul. Kamycka

Trida osvétleni C5
Em min (Ix) 2 >7,50
U0 max 204
Pmax (W) 25
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
A1 (m) 21,61
A2 (m) 22,39
A3 (m) 20,53
D1 (m) 16,12
D2 (m) 21,02
Vyska SB1 az SB3 (m) 8
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 5%
Stupen odrazu okraje ostrivku 23 %
Stupen odrazu ostriivku 15 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 3
Pocet doplriovanych svételnych bodu v dseku: 0

Poznamka:

11



Usek €. 6 — Kruhovy objezd ul. Vojtésské namésti

S Pozadavek
Tfida osvétleni C4
Em min (Ix) 2 > 10,00
U0 max 20,4
Pmax (W) 50
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
A1 (m) 23,1
A2 (m) 24,57
A3 (m) 16,62
A4 (m) 25,09
A5 (m) 2,05
A6 (m) 21,18
D1 (m) 20,79
D2 (m) 24,7
D3 (m) 36,36
Vyska SB1 az SB6 (m) 8
Povrch vozovky QO 0,07 (R3)
Stupen odrazu komunikace 5%
Stupen odrazu okraje ostriivku 23 %
Stupen odrazu ostriivku 15 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v tseku: 6
Pocet doplriovanych svételnych bodu v useku: 0

Poznamka:

12




Mapova cast

5z svételné misto: X.Y s svételné misto: X.Y 7 T
= ifozvadec " ' 7 =1Rozvadéé o 7 it 0 75 150m *
oy, P . 3
$u Leaciof dentifikdtor  identifikat (S | e Usek101 e 8 : 73 > y/ —
o Usek 102 JONOL, SOOI = 7 i - A, ; identifikator  identifikator “~ ~ s
, rozvadéde  svételného mista 5 § 1 S| © Usek102 rozvadéde  svételného mista ' ]
&' Usek0L . o o Usek 201 2629 DO 2
: | \ ~ . U / \ o
o Usek 301 E o Usek 301 ’ 2&85. o CX
o Usek401 i g : S o Usek401 | ', 7 2. ea-' o227
o Usek501 ¥ . 1’ ~ . o Usek 501 el 26.8726. 310'\%5 32 S
&' Ueckiony i LS o Usekeol | ~ . 26,88, 92625 42633 L I
@ Usek 602 / Sy 7 . v, . ° i " i
7 ] : ® Usek 602 1 é‘ 20:34
e Usek 701 : et j H 24.26'?2 428,35 Lt ¢
5 % E i ® Usek 701 026.123 N,
e Usek 702 '@—éf b 2 i i e Usek 702 20 SR NN 325 a7 > /
¥ ¢ N / . 4 2612 o y
S Lsexizls e ‘ ¥ o008 222, @ Usek703 %0 .26127 *
o Usek801 | [icks . 819 ] 26,126 26.39 “ y
o Usek 802 | = / B s 250 2031/ @ Usek 801 © 26,126% 426! 13205 NN §
| < f 1
o Usek 901 18.25 e o 208e® J | © Usek802 ] 26,129, 36 o0 26“},
Use eSO 6 o 2 208604 © Usek 901 ks o, ° 590 1 s % 155 P e A,
© Usek1101 2 a0 .72,26.732426.73¢ 926.79 26719% o Usek1101 |~ Nk e a5 135 264“ %!
2 ¢ ; °
o 0 18.245748.240 287800 T 50 popo%e s : %78/ | % 203 6101° @12 i3 ) ub* 2%
Usek 1201 N 3 4 26936° J02870 2678~ 92618 @ Usek 1201 = 17, 26103® 926105 o)
g Lest 1 %% Pl £ 61758 o Usek 1301 ‘ 26.106% 0o 45 PR
o Usek 1401 | 1823 ¢ 6, 9 f 26.100 26.51
z " 26,1628 © Usek 1401 i o 26,46
o U G Plesivecka R 2 § 26.110 '26_10‘{: 2658 3{ 50
ek 1%8815, || © Usek1402 Se.111, 2647 26.60.
j 5 / . : $6.59° . 26!
o Usek 1403 \ / P28 o Usek 1403 i NGk i 249, <
o Usek 1404 - At 2 %‘pze_,é B o Usck 1404 % 26,114, % o P S 2661°
. — ¥ 3 4 " 6.6 26.1390 - hd 9
o Usek 1405 | 18.25 = \ Tepii ’ 26.13 o B o o 42648 2662
o Usek1501| 18248 = oP4 173 z oy g Y LIS 13 f Ly B 2052 o274 SRl 7 AN
o Usek 1502 S A é;*"' 10362 O 034 ;6 1% : 3”: Eg; zs‘ls 251 §26.584 &2 051 /.
: ; 17.35 2675 26,11 sel : 26,67 S
o Usek 1503 18.22 Ll JE £7- %035 A4 o Usek 1503 a 25 (AR # .
" /)
95 ek 504 g2 o 'ﬁ" " \025'745 o Usek 1504 B 2672 2éf 73¢ e Frir ] - !il
o Usek 1505 ezl A 26720 5670 || o Usek 1505 e 2.7 o, b e
o Usek 1506 b A f S 2673 2550 | © Usek 1506 )e;r e ~— S /4 S
o Usek 1601 - z - . s & 4B ol7:36 4o nou S 4
/ t‘gsa,m P 2 )Mf' 17. % © l:lsek 1601 | e ° 40.342 @ g4121b : /
©  Usek 1602 % 3 ° ° - T40354121a @ 1190 T Ny ;
5 17 == e 17, 3?‘ opo Usek 1602 o ! AL 23 -~
o Usek 1603 X g 18326 sl 1603 B 1;‘:“5.1734 #1039 41192 - 80 41470 =
. 18 o o 4035, b )
o Usek 1604 NS = _ — 1844, 94754 o Usek 1604 18,54 §\ 1038 v, 17341 s i —
o Nemanit NSAS A e /A 8% 1747 184341733 Le 4083, 41411509 138" i
S - 9 &7 18.43’,1733 s ! . — 4 08T - g M1zt @2 4110 Y
5 4037 32 | TR S
Soleig 183510350 PR 1732 o : : 1842, 2 @ oﬁfa 405 0z ar.00g; 7opthre T~
A ° \ 01834 01853 | 4029 T4 040 2 40,31 141.71 o
p/au 18.34 1853 18425 1 .17 31, ©a041 40.zs° 5o 4023 ¥ = 104 41 a16aghtS
/ 1231, W\ A 18,33 18.41 %00 27 o . :
1811 ’ ° \ : . 40, 413
7/ ) e 18415°. S 8.52 1730 L 40467 " 40.18a040.180 40.103 0.99 >
/ - 1830 o8 17.30 159 1738, 1840, 4042 8048 %4019 9
© 189 J o 1521, 188 38y o0 4 \ H
1521,° 188 4 138y 800 s st 700, L s 40102, Lu2
/ AN 1851 iroe 817 \ 1520 1829 & o 39.. A o 1qz 4043 .40 i o= ~°40 101 /40,08
- > > Pt 1 1 a
/ 110, 828,068 1g 5y a0 gttt I d@wy .y 17255 1744 1,10* 1786, 4047 P 40,100,335, 1635 y
® 18277187 21g 501 18,508 1839;1725 ' 1741 \ 518 1860 o) ' 40106, > %0 178 4097 &
/ (i o'>1° 6" 185 o 1849 4 17401 Q!5 5%.8 a7 MB.AQ o7 LR\ 100 oM 048l 4010747 ° 4015 : 35187/ 020
f ’ | 4 4% 35.20
I ALY 20T - 1837, ® 1742, 017-103 a .131 1837 12 off '7 87, \173.” 4049 o108 Nt 0% 35.23Qi ‘
T fl 15167 © 45144 a\ 18.1 17.26 I 1513 o T 182 184509 ’}0174301799 4051%,40 52 /"'40 e W W
| fodl Ty b ime BF® b 7.43,17.99 V. S s L1125 747 1795 817:83 7“’ o WA o
e o o - 17.2 o18.4' A
\ o512 §r2 1&& % c‘17.47 ¢, 7:98 017 G REXT] “ . 4017 e 17.44%° 17 699°17495 1& Dy 0‘7 91 04053 4043, 0»50-95 hakn
= s 15354 o153 i1 s 1726174 < 17.69,%47.96 at510 4if3 1725, 1746° T omes [178% 1 7 etrene, 40ibg Aotz O
| B8 01556 «p1810 4173 feiD 21788 1o || 41832 15,000 ! pus 1:7'»‘710 § 0| (o' e Wit ot S
\ 1537 21633 15205174 0174917g7 w1° e C1532 1584 1722, 1745 017?61 T | B o780 % 46.76 "
\ 1532 158 olTS 7S 1ol ras, | ez | B 4157 Swoi /4y 7.73° #1056 4075
® < [ Y
1538 u L1575 “z.04 fir 5y 01180 = .15_5 ST ST e T W79
° 156 i 77 G751 L 1774 15.25 1797 759 0 \ 4057 AN
15.40 1530 1525 © 7% e )\ Y O s 17.18 1753 01754 © o778 (088 70"
< A e 17169078 1752° 1754 o'7%° o182 1788, 12782, d 7.1, .. 4059"°ed062
15301529 (4526 178 * 0 A7 }azs 15,24 179 17 75 o o071 ioss e
15540 ©15.42 o0 82 irgn, 1158 U170, 4 / a5 2 e e g“ 1788 178 7% msab.aogaé 4078
15,43 15200551527 152’1 16 00 & m5s® 97,56 1682 o ||/ Lailp ., gl 17.10, 40,700 40.72. Foes® 206504061 o407
& ° p 181°=10" 17.104 o 40700 || 0% o 64 A % '1754 1322, * " 4080
R o 6d 6 / ’17.$; 001322 [ @905, R / A 96‘% o 320 Y ks 5 4081
\ 143 S 7 17434 %“’ L41321 1447 ol 37 165 i 001715 51319 4 -
! 1448 arel o /A 449 = o 171633020 ©
A e & o195 17. @°‘3 13g13. }? 14.57 °14:34 o 5o 16.6 12 51320
i\ 14. 57 1434 ® 166 17123 13.18 3331412, o et " 13 % 13990, 1o
| 14 14.39 ° ?’ 3. s1375
i 1456 14.12 Si440 13 7 13.9043 4g0 4 /1310 1323
| o1d,2 #1433 0 i # 41 daa o= i
0 75 150 IR S TR e g o e e 2 T2 2374 13 ]
m (o} 14.32 o' o4 1441° _‘1 1 132 Piaa1 o147 1410 183 o!39 \3,1!1. o
[ — | 16 FHa3107 1410 & 30 137”3 . o 505 L‘*«a‘” 138
I e 1% i 1876 o'% m 137, 938 %0 o1t fh 13 @ o) 1325
' 14.27% 840 o 51416 1: Qou 1372 1413 5.101° 13100 13.63 ® ofszs
Il 426 149 3.101°  e13. wo 135 i36a hd ° 137741398, 13.99 13 ‘1“9 1369 13.71,13:27 . —

13



7 \Y svételné misto: X.Y . . U & X svételné misto: X.Y
‘x,(“ =) Rozvadéc PR N L f A Rozvadét
) o Usek 101 . £ . b/ . ) o Usek 101
4 2 identifikator  identifikator o Usek 102 = 8 O i identifikator  identifikator o Usek 102
- L b \ rozvadée  svételného mista o€ = - . rozvadéde  svételného mista ik
oy S o Usek 201 =~ ; V7 o Usek 201
T - . ] p
N { y o | o Usek301 7 . o Usek 301
-%ﬁz\w 4 < ) : b o o Usek 401 Y. / / o Usek 401
$26:36 ~ 7 N \ / o Usek 501 3 ‘{! S f - o Usek 501
. $2637 . L U ) o Usek 601 ;t' i 3 o Usek 601
o207 3:26 . 4 y o Usek 602 = g o Usek 602
26,126 26,128 8% S ; > - 7 U
i g ® Usek 701 3 ; ® Usek 701
2%.130° 3613 ¢2040% N ; 5oy CS b e : 2 Y
26129 2541.\&&3 - N ° I_‘Jsek 702 . s 7 ° l:Isek 702
26104, " 26.1% 3}22644 = 2685 0 ! y o Usek 703 |I e o . = o Usek 703
AN R o 2N p/ — o Usek 801 — o Usek 801
26.103 .6106 .éng' g 2652 2 s o Usek 802 o Usek 802
5 x . Pney .
26109 2646 2651 % v ;i o Usek 901 y 5035.47 s © Usek 901
%110, %5108 026654’, P ot A = o Usek 1101 i o Usek 1101
iy 2Te g4 26807 Lo S 8 : / o Usek 1201 | 55,3543 - : o o Usek 1201
26114 O 28112 26,49 =S N s ’ g i = o Usek1301 |5 o S se i & ool sreonest o Usek 1301
14, 5 : =t 5
26130 e & geye © 2668 2665 o Usekraon [ HI%S o O 37.46 S~ o Usek 1401
op 20 ) LS : 34500 346" 0% 93545 - 00333 g ;
O%6a o oy = o Usek 1402 o 9 o & o 9 s 7; 3748 37 422 © 37.39 937.38 Sl o Usek 1402
3 = v . d . 7 9o o . ¥
i S $ toekidqos ) 3“693" "‘%4 34.10 ey wsw g 375«3.&35 Fa7ss =] o Usek 1403
S e o411, =0, °
~ / 3 L\ Usek 1404 | S 34.56, s469° %34.57 34, o agns 882 a7s2 | %% ars 37.67° 037583734 peidOs
4 e \ o Usek 1405 3455 3454075, 5 o343 83 038725, . 37:56 o o Usek 1405
7 03440, 3062, O 34280 3412 ¥ 37.51 3749 37% 7
R 3 s e Usek 1501 s el (<4 o332 24272 245 O "038 79337, 6 37.33 o Usek 1501
/] e o Usek 1502 || 4,353 &4.3434,g 433 34349424 BIE 078 T o0 4 375 a7 | o Usek 1502
/] E=0 = 7 ot 3465 o 034.14 847 3824 - OncO =0 37.60 37.32 .
5 o Usek1s03|| - S 384, 3440 0 %30 15 fm,g oS o A oy o o Usek 1503
e . oy 9 : 9 o = .
: ~ o Usek 1504 SO e 2° 870 381 | prer S 6776 75937.31 o Usek 1504
; % /| e Gseksos 93 9 355 3560 ‘?7 o "3423 03“6 9520 3820 . 37653”,3 30730 o lseki505
/i / / ! | e Usek1506| 3610 34% iRl o 0 Haos g o 8RINEC Y o7 . o Usek 1506
¢ . . . - 7.29 ’
g it o Usek 1601 || 36.8% o387 8 D0 0ns ey e “"%750 7Q§ o Usek 1601
% - o8 [5a6 4 .
J o Usek 1602 || 3921 0o 3g.76Q, ©37.29 | %3814 Q\ V428 o Usek 1602
- 48 : o Usek 1603 Ve 25 % 32];”%; 3 e o Usek 1603
~ E=S [1 o Usek 1604 < ’ ; 3866 37335 15 3610 3823 il o Usek 1604
4 s 397 0% =
412 io e I~ = O Neménit 0 395 37.31037 - 37_35'. 388 03&9 038.2 037 26 O Neménit
el o ~ N~ 399, 306738 $rgen N N 5
o . G . 6 393 738.65 37.36 387 2838 37.23 & ’
~ ® RS 7.2 ;
40102 s i ~ WS .2O 939.4. L N @ff N4 5% 037.18 3719 ;
40.20 5 401050 40101b 098 °398 o, 204 s s 3334 3739.3737 0¥ 37.11 37 94 3“70 o37.16 4
e, 63, 335 a7220 " 5 ;
4016 40.16b 40100, 35,16 _‘ 039.10 o %
106, 39040.17; 4007 3547 5 3539 % = e, o8 51 21" %3746 97130637, 130 1 <3701 37.15 (£
40107'(/ Senls 35'16»' S ey = ! i L R LT sﬁ.i’zm‘m 37.42° o745 gagie o¥T4T ST 720
420108 \olte Wl PeSEd ) /M 50 o330%4 ) & ¥ ' 8 ‘Egg 38540 V068 37457740 ¢ w3328 )
X N Wiresdl il oty S o551 &= % 2985 ar. 5o° o73) 38873886, oL g = o
R P (s 030 TpTe 952 37& p K 088 0338923897, ms : i = RIS
4043, “'050,95 hien B 7034.50 3442 Oaie 3545 3850,9,0 g 30.0638953894% - 3890 ®35.89° -
7 - 349, o N 5. i e
4041bs 40120 ] - S 18 O hgy g 30747 3748 ° i : = = !
00 — o W [0 34530 HPITIEL 310 3BEIBT3 ) %\ il S e
5:2, & 34 o 34.11 =0, f = et =
935:27, 3531 O 3456, 69" Q3467 34 el aps 882 ansy o k g A : =
o514 $5%554 344 3. 343;;‘;"4 D431 54260 34,12°34-2§5 85 038,72 T 4937 54 —— m—r —
\ et w2 " aag. OM2 40w O 87925726 : e G - .
i P : g5 | 3710
, 35.13 g
;1740'57 AP 408, 408 o528 W) 3510 W8 ugBsg s 34343424&“4@ 2 Sk e ts— \\ \\ ————
4062 ‘tqw 3512 5 ey 3545 3422 5 i o o - — TR = —— —— ]
Q CE T 4 . 34, 3%, 1 a9 0808, S0
40 3 40 () j 3614 %380 5 4 X| 000° - v
8 0 a0 & 359 3557 356° 5% : o 386, @210 - "
40«53:: °45§f .49_79 o 35,130~ 3602 Y o 0 03416 - 3820 =
g 36117 3610 3458/ e38.69 o727 815 38 S
7 ©q (317 3728
368 g S0 ° % 7, 9
Qo0 o™ Sl - sa76Q 0720 3814 Sl
/) 36.18, " By P82 38,67, 3877 © 5 =
PP = o0 a3 38N =
363 3866 073% 3542 S5l - i
3617 o 05 75 3735 3 | i
> 36153010 g ™= f 03737 3% 388 %2
" aeme® ©36 166 590 308 398738 38,65 3736 287
3815 o2 © = N3
39 e 2 o, 737 386, 3BA s
. iy w1uw3:;1 9982581 gigs, B4 7300”"
% 122 39.10 &%
T ?ngo » 62741 o738 374y 3745 “%
602, f
/i Y 36,67 5740 ®yas 38.52, 8
A Ny asg 3BY ey 3748

14



svételné misto: X.Y | 15.15" 185
®15.17 B\ ‘ ; -
[ 168 %15 *\* e 1837° 17 25 P JRER L, g 0108 0 sty 4006 i
; ; F 1513 71g Shome 189° Jo'7430 '8 1784 10516,9052 Soo N P& ' z
identifikator  identifikator e o f17. 2; 7067 17.9717.88)7:83 N odp 110 : i ik
rozvadéfe svéteiného mista | | 1534 %12 4172 et 0184% 74T 51744 0 17.89 17 4053 : )
- 15351535"'“ o _1511 ”24017 746 7, ¥ 01791 &10.53 4013, 095 ! L
W ‘510131323 1723, %7 17,68 ’ﬂ L8 o' a0itbg 40125 LG
= Rozvadét WU 1533 _ ey ; ! '] o %1792 N 4077%%9 SAST 363
o 15,9 17. 37 },van ) _ ® -!.M N ol
e Usek 101 ks %537 158 /g6 1722, 1749° | 1ago, T oot W o -7
Use e "% 15‘9'. 947 181g 17.73, | S0z | "% s - $108 35270 35
® Usek 102 e 41631 o 7 ';75?0 1760 | $40.56 .40-15‘ 5208 35.14 pr s
. . 2474 B < . =
@ Usek 201 15‘4 o!540 1530 1525 %% e, o 3 17 59 oY Pﬂlm i } 40.74 135 13 Il "j
o Usdk301 . \!5 91529, 455, .,5 175° 1754 o' 1775 17.78 Tgd0ss .8 405 203 35.28
) o B3 17,5 ) 4059 o ®
e (Ulsek 401 1s91° m“‘?‘;‘ﬁwz? }_\1 W o o758 17760 17 & Wi 4062, 4 O7 Ll
- & [ ] t .
o Usek 501 1843, 15.28° ,52 15 6.1 & 0 4y 1762, m;,&,o “& 40,640 4033(; 40,78 A d5n° 36.H,
. el e g 470 ©40.70 e W& - e 405 =
o Usek 601 = 1 ‘53”315“ - e e e Pz 1322 b 4055 “ais o, A 403
’ = o ¢ b i ?
w bt \ S143 162 ’a\ 7 17.19.17 1314 327 o\ G ki ;
: " fa.ag "‘“& 14,37 16, 17.1, 171 ! - S inias ) 402
e Usek 701 ”‘ b 494 ds" 14.38 8'95 ?;.23 131 3 900 do82® 40.94 40 >
. I = 5
e Usek 702 i 14.510&14 57 %14.34 2 o 391 51 086 .0013 18 13.20 e . %"Eﬂ)m }
7 ‘ 33 14.1 4 ] > = .
o | 145 1:;15: o . S /3 13-'}31310 \ 513 23 F’ \\ 5 -92%4’5. zn 0%
o Usek 801 ' ) q 2 Q14.6 141” 1¢.41 1'3-1 " / 9 s '\__\ 3 \.. 040.90
) i 14 131132 13.74 / w0 | e o
o Usek 802 : 14 E'|431 o7 1410 L1383, o380 13 1324 / .y ~ aoe
o Usek 901 ! } B 14.8 A N e {,1376 o 13.7%_13.3 W 13.25 SN/ g . | RN
o Usek 1101 ! 1428, o426 14gm,-l:; > &1;;1 #13.100 13.5% 388" i i ol = - =4 ' f-‘-
; ‘ 1 1399 P, 21360 e 5 . - :
e Usek 1201 [ tazs, lgeas Ul size % AR 01353-‘3 ”0’31:?23 ey et AN Us
o Usek 1301 / : _ 1w S0 64, Lo 12,22 Y Stug
- / o' 30 .1&.‘.“ 1878, 1387 1150 18 31 13331“413 570,3 39 £y
o Usek 1401 / 14,23 87 1332 V°1 ¢ / B
. - 4_21' o2 g 1347° ’335 1334 13650 i " '13 14 )
o Usek 1402 | 7/ SHIBLL 1410”8 o gliste 1345;!’ 1352 13.63" " 13.65a 1132
] 14.44 . o \
] l..lsek 1403 e LY 93@..222 13.94a 1394 . o 14.42 ™ 51 133701335 B 1360 - d‘l? 15 ' “‘ \
o Usek 1404 |~ © Y391, & o35 13390 . 1361 1389 ‘ % l
; A 13.90 18 2873 1&45 “ 1338 5ges o= — O i | JI313 L=
© Usek 1405 | . o w2 1380 1356, w—-' = \ 1712.4 P 13.18 A
; o v et 3 13.81 134 s - 1357 e \'==
o Usekisor| = [ v v . 1387 c* 1“1; 1355e . \ M ) 13129 130 2
e Usek 1502 / ", s 1a86% @ Uools 1942 /‘35‘ 3 1315 131! o817
; 13;
o Usek 1503 Fa i - ; e ) ' { ] / 013 16 1218 Ji
e Usek 1504 / v ! : 4 i : ; ; = SICH { /i o 1375
) /( E L { X L P g
o Usek 1505 ,- . = . N s/ ( 0 {f e N
® Usek 1506 IES N . :
- ) )
o Usek 1601 | SR 1 .
o il i | 201 My
Usek 1602 — -
7 . 201 s iy — - 5
o Usek 1603 y
. \ -
© Usek 1604 | -
o Neménit | A B
\ ZANEMOCNICH
A
. .
,4_1—-“-:_ S
e —-'—:__7‘-___-
= = o o i W
a '-‘:‘:___‘R - — U e
“ ] —— P -:*'_!-*:;,
- B %\.\h‘ —
- T — —
B — — S

15



svételné misto: X.Y o 49 3 140, = 7 _ _
43 mog, 1% @174.?51 052 “IF Sio0s ST Oz PTegoWITRM oo, Y T o~ 35”
7.08° 178717 8317 oe'?o' 110 " 8 b o3 i 34‘48?54_&34-‘034'2. 35.5335.52 ; 3;’1
identifikitor  identifikitor  pi7.44 0 17.89 178 0,7 g1 $053 4043, :,!n.gs i 0% fugy Ms0® M s ©7%,0 f&
¥ £ ¢, @ o, " . e i . ° 7 O » o
rozvadéfe  svételného mista e 11& ‘175 , oirs 40,54 a0y Jora UL OV BTy | o0 s u& B 1&3‘;-9 38.60°935 72
i 767, w1 ®7.70 917"94 1732, A3\ WG : 3532,09533 7 3445 o 666 .;Q%l‘ 10 a8 gigeeTs
= Rozvadit 1”9 173191”3 o T 5 1780, o . 4876 s - ®35.27 335.31 o s, 34‘-22 467 34 o 1 . 3882° T
o il = ey . L 408 o514 20022 o - 34.31 o 34120 = 38850 9" ®
Usek 101 |1 17 60 e 40.75 Aol b é;.é 34.43 34624 © ... 3428 34@ 34.26 37.51
. 41751 2 S| P i\ R o ; y ¥ [% . s S g O oMUETT g0 0242535 79837 25
o Usek102 | o o N 4074 \'e [ s - Buss : i
2 e O17. 53 17,59, A 3 35.3 6434.42 34.33 34.24 5
T ¥ o3
o Usek201 [782 "o " 1775, 77, 1778 4059‘!’ 406 QQ ; 35.28 . S oo Sk e
\ 35. _ 510 & 35, ! :
o Usek301 [ 178475 ol 138 \-”ﬂ 76 61%95 07gB 2 a5y . P 8 .l 3439 M4 i o 875, g
. 2 o 17:62, 40. 685 40840 40335 --,.§ 3614 : o 343803421, 08422 180
e Usek 401 ol 708 v 3 L a0 e S T, ' o405 ‘ ?35-9 355° 356 O % 34.20 034 23 ®38.70 3816
o Usek501 | - A% o100 17 Py a070 = 05Oy gtore - 36‘32.3"1‘-? SR S0 3 X [
- 8 40.80 ; 2.9 g 37.27
: , 2 Braa01dor | . 2 ) =y C N 38,698 ©38.15
o Usekeor | / L 7% I e A - !“‘d-".‘*a-ﬂ‘_ of! & 412 0 _0%36.3;3” 58 ‘D& S G
° Usek602 |o'%% 17.1655amn 8 01319 | o P el il 3021 - 00389 ' 752 w2 2814
° Usek 701 > o15_3 13.4 .ﬂ)fs .18 13_24_1 . . /'\ o ;W._ \z.@@m j By, O 3_5'180' o Qa\sigeq g 3357 5877 o 37.34
e Usek 702 j’ 3 ‘3“’13 o 1375 123 ' i‘.‘ 4059 ‘40405753 P 923085% 4096 B0 Lo o .30%% 03730 §3613
® Usek 703 131 132 ‘ 13.?4 Y q—-o‘!ﬁz v |1 & "}.ﬁ:;nooado,-sr ﬁ g;" 395 = o2
o Usek 801 o133, < o239 13.7\5. Vst Q= a | '\'-“-1-;,_40-55'79 1g% 361535 “’Qe‘%" — E 3103732 ot 35
o Usek 802 e - 1374 138 - {a08a~ . i | ; e gwsb agg 393393 )38 j e
sek 802 | 134 3 Oo 1372 o328 i ee {40 mb 4060 g T !9 oy
o Usekoor S 8110 © g ptim0,, ® 01326 hiene © NFes R 3. ... 2, 394 -
= ol 99134g’1 RE 1520 A A8 0, Naigt S ';_59.140 3911 388 391 35;54 3739.37-37
e Usek 1101 P 13639 1357 o e L M 39 3 937
Y : (o] o
® Usek 1201 f g7, 15‘50 13.31 013‘33 Yo = 523741 18 L
* Tdaeie 1201 1347° 1832 13.34° 13647, 1365 e [T ' 8 33512;' 3”3 %3743
o Usek 1401 aa 13% 1252 13.35 12.65° 1365 \, - M) e | ! ;- 38,54
o Usek 1402 135‘ 11370 913368 bo o13.60 A ©,an 0
o Usek 1403 [} s * 188, 18:390), 1381 Jtage <, '
o Usek1404|  “'g 5 135; Sre— o357 i
¥ : ®1a86 13.29
o Usek 1405 [ 19" TOE i \ 1 o
o Usek 1501 [3.428 ®; 53 .
; sy y 1
® l'Jsek 1502 . 13.82 : J o L1334 13 | ol¥ @ W i
e Usek 1503 N -2 -} ?!'f & —
e Usek 1504 [ gist / f 4 1 LA
o Usek 1505 Y 8 { b Saigi2se
e Usek 1506 s 8L ( ‘ y i1a |® o0
o Usek 1601 oy | 2 , ¢ -
- .‘ r 5 _n j -« 8 ==
o Usek 1602 4 9 y - 2 h
o Usek 1603 a\ i - S
o Usek 1604
O Neménit
IN‘%:\_::_

16



